

# KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

## Sághegyi BOK

elsőrendű, tisztán kezelt, kisebb és nagyobb tételben eladó. 25 nter már előjegyezhető szerkesztőségünkön.

...A bor a sághegyi pincsnél vehető át.

### Üzletátvétel.

Tisztelettel értesitem Czellődmölök és vidéke n. é. közönségét, hogy Czellődmölön, a Hanygyával szemben levő Palotás-féle

### cipészüzletet

átvettem és a Kórház-pincében levő üzletemet ebbe beolvasttoltam.

Készítek legújabb divatú férfi, női és gyermekcipőket, ugyanintén elfogadok javításokat is!

Szíves pártfogást kérve, kiváló tisztelettel

### Nagy József.

### Férfiruháját

varattassa Kemenez magában Wernitz Aladár férfisababónál, akinek üzletéből mérték után a legdivatosebb szabásban és bárhol hirdették árán olcsóbban, gyorsan kerülnek ki a klotegástanul elkészített öntényes Javítások, vasalások elfogadtatnak. 1752

### Németh Edéné

női divat szalonja Czellődmölök, Deak-u. 7

Elvállal ügy alog mint francia kosztümöt, köpenyt, bluzt, aljst és pongyola készítését a legújabb divat után szőiid árak mellett. A legizesebb színösszeállításért és elsőrangú finom kidolgozásért kezeskedünk. Vidéki hölgyek részére szabászi tanfolyamot nyitoltunk. 1763

### 44 P. Mayer gyártmánya

### benzinmotor

eladó. Cím a kiadóhivatban.

### Gyapjút

kisebb és nagyobb tettekben a legugasabb napi áron vásárolunk. Danubia Bőrkereskedelmi Rt. Pápai Bevásárló Telepe. Sürgöncim: Danubexim Pápa. Telefon: Nappal 64. Este 90.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: Évesz évre 800 K, fél évre 400 K, negyed évre 200 K. Hirdetés előre fizetendő.  
Egyes szám ára darabonként 20 korona.

Feloldó-szerkesztő és kiadó:  
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Czellődmölökön, ide közzétűnök a szemleim részét illető közlemények, hirdetések és mindennemű penzülletek.

### A visszhang.

Finom és tárgyias volt a válasza, amelyet a magyar főújságműszer adott Nincsiás kíméletlen támadására. Finom szövésű visszhang volt ez, előkező bizonyítéka annak a kultúrális nyelvet, amelyet szomszédainak az irizszes utóéletével szerzetének főújságot eldisputálni. De nemcsak a tónus volt az európai közönségnek megfelelőt, mintegy kiáltó ellenléte Nincsiás főhevítt maga megfelelő válasznak, hanem megta-áltak benne a másik kelleket is, amit Nincsiás beszédében ugyancsak nélkülöztek: a tárgyi bizonyítást.

Daruváry a tapasztalt diplomata fölényével sorolta fel a kereső visszautalítások hosszú listáját. Szerbia irántunk való ruszakereskedelmi bizonyítékait, Szive- ajánlatunkat a gazdasági viszonyok szerződéséről rendezésre visszautalították. Ugyancsak vissza utaltattak a politikai logyok megismerésére vonatkozó javaslatunkat, egyáltalán mindent, ami a két ország viszonyát szívesebbá tehetné volna. Szomszédaink az engedelmességünknek börtök figyelmű szellemét ravasz fogással úgy vizik az európai közvélemény elé, mintha az Magyarországban szanalas, megmontra a bére és nyugalom atmoszféráját. Később tapasztaljuk, hogy a szerzett előnyös pozíciók által segít, milyen sikerrel operáltak és hogy nekik melyny időt és energiát kell elpazarolnunk a felemlésben összeszót intrékek fojtogató hálójának a kibogozására.

Szerbi tulajdonság győődni azt, akit megaláztatnak. Ennek a mélyérleltetett mondanak az létezésével szinte villámserben világitott rá Daruváry ára a pszichologia folyamata, amely ellenségeit felkeltő lefojtja. Ima az adatazt csak a föld takarja el bírósán s anig verődik, akár halálos sebűbe is, amig vándi, meztört szeméi rámerednek a tettszár, addig nincs annak nyugovása. A bűn rettentős törvényserb-ége azt parancolja, hogy teljessé legyen az, hogy a legborzalmasabb büntetésűs pokoli súlyos nehézségű a bűn elkövetőjére. Itt nincs fél ut, ezt érzi Szerbia, ezt érzik ellenségeink. Vegik kell járniuk a végzet utját s a régi rettentőket újakkal tölteni, mert ez a kérielhetetlen törvény.

Öket a felelem érzése, a saját teutóki való felelem érzése fűri újabb és újabb gonoszságok elkövetésére, mert mi lenne, ha a rettenetes sebekből elborított áldozat egyszer csak fellábadna és irtózatoss szenvedési nyomait a megújult világító szeméi elé tárná.

Ó! Az igazságnak rettentős hatalma van és ez a nap el fog következni. Daruváry, vagy akárhó elfojtott, letompított, fájdalmas hangú válasza az egész magyar nemzet szenvedésben edződő reménykedése. A katolikus bajok fellegornyaira magát feltornázó nemzeti életakarás, mind minden csak ennek az örök és letörhetetlen reménykedésnek a visszhangja, sápadt fénye. Csodálatosak a rendelkezések. A megaláztatott és szegénynek valami anyagtalamból olyan kőntöst öntenek magukra, amelyről lec-szik a tör és a pus kagolyó fáradtan hull le. Nekünk jogunk van viselni ezt a kőntöst és felöltöni a reménykedő tursalemek főncpi palástját, mert szon vedünk és szenvedünk!

### HIREK.

**Püspöki onyhálátogatás.** Kapi Béla ev. püspök mult vasárnap tartotta egyházi látogatását a nemesdömölki gyülekezisben. Déllel 9 órakor érkezett kísérletével Czellődmölkre Kemenezsímjébe, elől lovásban dárkumal. Érkezését a templom előtt már a hívek serege várta és az ödvözlések után a püspök és kísérő a templomba vonult, ahol kezdetel verte az istentisztelet. Varga Gyda esperes ótári szolgálatot tartott, Nagy Sándor lelkész predikált, azután az ifjusági énekek egyházi énekeket adott elő, mely után Kapi Béla püspök szoltat a hívekhez, beszédet a mult, jelen és jövőre alapította, előtarva az öfök buzgó egyházi életet, erkölcsöt, a dozatkészséget. Buzdította a híveket az elődök méltó követésére, így kapcsolódik a jelen a multtal és fog beteljesülni a Szentírás szava a jövőre vonatkozólag: **«E megartaték titeket.»** A Hímnusz énekekével az istentisztelet véget ért és következett a közgyűlés. Vidos Daniel felügyelő megnyitotta után Nagy Béla püspök szoltat a gyülekezet történetét — az idő előrehaladása miatt — rövid vonásokban ismertetve. Ős meg elismerés-el adozhatik a hallgatóság az értékes történet felteirésért, amelyből ha csak sze melevényeket halhatott is, megismerhette a gyülekezet múltját. Megtörténny, a gyűlékezet ügyeire vonatkozó kérdést intézett a püspök a lelkesítés, mely után küldötty-égeket fogadtat, vegeztől megadották a vasutasok zászlóját. Tiszteletre délután 2 órakor bankett volt a Hubert-féle vendéglőben lévő Kaszinó helyiségében, amayon körülbelül 70 en vettek részt. Az első feleköszöntőt Nagy Sándor lelkész mondotta a püspökre, utána Jándi Bernadin dömölki apai elter: a püspököt, majd Varga Gyda esperes, Brzseuyi Dező, dr. Brzseuyi Jenő emeltekedek szolasa, akiknek felköszöntéseire a püspök meleg hangon válaszolt. A kedélyes együtöltek a püspök elfoglaltsága 4 órakor véget vetett, mert ekkor kísértével Sagra ment, a ságy gyűlékezet megtagogatására. Hubert Sándor vendéglős, aki az ebédet felszolgáltatta, ismét jelét adta finom érzékének a terites körüi kifejtett csupnak, a jól megválasztott étrenddel, a kitűnő ételkekkel és borral, valamint a kiszolgálás körüli nagy figyelemmel. Kapi Béla püspök egyházi látogató körútját esztörökön fejezte be.

**Képviselőtestületünk állása.** Képviselőtestületünk tegnap délelőti ülét tartott, melynek tárgysorozatban szerepelt a villanytelepek az utak világitási díja tárgyában beadott kérelme: az utak világitására felhasznált áram ellenértékének megterítése, az üzembiztonság céljából szükséges ázembere rendezés helyreállítás tekintetében való intézkedés s a hálózati oszlopoknak részbeni ki-cserélése. A képviselőtestület elhatározta, hogy a mult évi utcai világitási fejtében utolsó mérlegben a községi javára kimutatott 1,050.000 K követelését törli. Folyó évi tőnyár 1 től az árandíjat óraszámítás alapján fizeti, 1 és fél milliót köcsöt az általános forgalmi adó jutalékából rendelkezésre bocsját, a gépek javítására és oszlopok beszerzésére szükséges nagyobb állami kölcsön megszerzésével az előjáró-ágot megbizza.

Városgazda tisztogéről lemondott, a közgyűlés tudomásul vette, de egyuttal felkérte, hogy az állás betöltéséig a városgazdai teendőket jassa el. A községi épületek tüzbiztonságával az előjáróság megbízott. Havasi vajváltat ama kérelmet, hogy az ipari szennyvizet a községi esztornaba vezethesse, elutasította. Az általános forgalmiadó ügyosztály alkalmazottainak ímetését rendezte. A melegebb idősök bevitával esetleg fellépő járványos megbetegedések esetére kórszobáról gondokodott. A vétéltek kötelező irrtasának ellenértéke Kias Gyula és Kovácsics Sándor ny. tanítókat bizalmi emberekké választottak, akiknek a községi területen levő minden nyomóleskörtebe szabad bejárattat van a vételi elterjedésének megállapítása céljából.

**Köszönet.** A czellődmölki máv. Temetkezési Segétyegyletek leánya esküvője alkalmából özv. Szőgyény Marich Forenének Görögy grófnő 5000 koronát adott, amely adományt hálaesen köszön az egylet vezetősége.

**Athelyezés.** A Máv. Fogyasztási Szövetkezet igazgatósága szolgálati érdekéből Kázmér Géze, a czellődmölki áruda társokat Budapestre, helyébe ifj. Mészger J. Hatvából helyezte át.

**Madách-ünnepély.** A helybeli polgári buliközi önképzőkötönek Madách-ünnepélyére mult szamuukban már felhívtek olvasóink figyelmét, most mondunkban van a teljes programot ismertetni. Az ünnepély jövő vasárnap délután 4 órakor veszi kezdetét a Koronaszínház nagytermében, melyen a Koronaszínház igazgatója, meyen a megnyitó beszédet Kemenez József igazgató tartja. **«Mi zeugit tul a béroekot, éneki az énekhar. «A magyar nyelv.»** Ábrányítól, azavaja Bognar Pál IV. o. t. **«Részletek és jelenetek az «Ember tragédiájából, a felolvasással kapcsolatban szerepelnek: az Ur — Kovács Janos IV., Ádám — Almási József IV., Lucifer — Egerzeszt József IV., tudos — Wendler István IV., tanítvány — Reichner Laszó H. Angyalok: Polgár Z., Bognar L., Deutch S. I-II. o. t. Klein Marton III. o. t. oneteszamot ad elő. «Nem feltetek hazam.» Madáchról, azavaja Vda Lajos III. o. t. «Harom könyv van, «Gömörbe, Nógradb. éneki a kar. Bezáról a közönség éneki a Hímnuszot. Helyárok: I-bely 300 K, II. hely 200 N, III. hely 100 K. Az ünnepély jövő délután az ifjusági segétyegyletet javára fordittatik, miért is feltűzéselkek köszönettel fogadtatnak. A jötekönyvcit tekintve, a rendezőség költségkímélés szempontjából csak kevés meghívott nyomtatott, ezért az érdeklődőket, az iskola barátait szuton hívja meg. — Jegyek előre várhatók a polgári buliközlóban deléltől és az előadás napján délután a Koronában.**

**Mozdonyvezetők mulatsága.** Szépen sikerült, csaiadás jellegű mulatságot rendeztek a mozdonyvezetők Orltonok helyiségében, meyen szépen nyilvánult meg az Összetartásuk és a vendégek iránt való előzékenységek. Az ünnepélyen megjelent főnökök, főmérnökük, az állomásfőnökség tisztikara, az o-ztálmérnökégek, a városi és közigazgatási tisztviselők, a város iprosságának tekintélyes része, nagyszámu helybeli és vidéki intelligencia, akik mindrégi virágos hangulatban töltötték idejüket és kellemes emlékekkel távoztak reggel 4 órakor a mozdonyvezetők köréből.

## Hotherr-Schrantz, Clayton-Shuttleworth

Megnyilt! Kerületi vezérképviselote Czellődmölökön.

Eredeti gyártáron szállítunk:  
**Gőzcséplőkészletet,**  
**Benzinmotoros cséplőkészletet,**  
**Szivógáz-cséplőkészletet.**  
Bárány vendéglő épületében, Sági-u. 2. 1625



**Ekét, boronát, szecskavánót, répvágót, vetőgépet, darálót, rostát, szénagyűjtőt és járgányt. Költségetes legyen.**  
**Díjtalan mérnöki látogatás**  
Tekintse meg mintaraktárunkat Sürgöncim: „Hofherrgöpes“.

# Hornyolt Tetőcserép és Géptégla Irodái

a legjobb minőségben kapható Wittmann Aador új gépgépüremű gyártelepén. Saját ürd-köők birtokkor megváz- zódsék szerelhetnek a helyszínen az áru kifogástalan minőségéről.

**Mindenemű cementáru ugyanott kapható!**

**kisasszony**

ügyvédi irodába fel- vétetik. Cim a ki- adóhivatalban.

## A pápai gőzfürdő

**mely teljes megélhetést biztosít, épü- tetekkel, fel- szereléssel, azonnal elfog- lalható lakás- sal elladó,**

esetleg bőrbandó. Bővebb értesítés a helyszínen.

## Vadász Jenő zongorahangoló.

Specialista a zongora hang megváltoztatá- sában. Mindenemű javítást ellát. Cim a kiadóhivatalban.

## DOLLART

és más idegen pénz-eket a legmaga- sabb árfolyamon vásárol a Komenesaljai Ta- karékpénztár R. T. Czellődmők.

**Hírlapunk nyomdájába egy fin tanonc- ul felvétetik.**

## Eladó ház.

Czellődmőkön az év. templommal szemben levő ház azonnal eladó. A lakóház két épület- ből áll, esetleg külön- külön is eladatik. Cim a kiadóhivatalban. 1579

Egy 30 éves mun- kabíró férfi

## cselédnek

ajánlikozik akár kon- vencióra, akár kosztal- járó fizetéssel. Cim megtudható a kiadóhivatalban.

## varrógép

özü. Kulcsár Fe- rencné. Dvevekm.

## Ha ácsra van szüksége,

ne szaladjon száz helyre hanem keresse **DUZA ISTVÁN** ter Czellődmőkön, Dömők-utca 47. szám alatt, aki ács- munkáját kifogástalanul elkészíti.

**Vizsgák a rom. kath. elemi iskolák- ban.** A tanévet befejező vizsgák e héten folytatódnak és holnap hétfőn a leányiskola III. IV. V. és IV. osztályában, kedden déle- l 8 órákor a fiúiskola III. osztályában, 37-én pedig a fiúiskola IV. V. és IV. osztá- lyában, tartatnak m-g. Június 29-én Te Dóm, melyen minden tanuló köteles megjelenni.

**Tanítógyűlés.** A kemesesaljai sz. h. ev. tanítóegyesület-folyó hó 20-án d. e. 9 órákor tartja évi. rendes közgyűlését az Ar- pád-utcai ev. iskolában.

**Adomány a kórháznak.** Dr. Bisczky András gyógyszerész a czellődmők közkor- ház javára 30 ezer koronát adományozott, amiért a kórház vezetősége ezután is hála- köszönetét fejezi ki.

**A gépgépközleők és kasánítók leg- közelebbi képzését vizsgái júnus 6-án fognak megtartani.** A költségek felszerelt kérvények a ker. Iparfelügyelőséghez címzendők.

**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon igen- tisztelt vendégeknek és partolónoknak, kik a folyó hó 10-én tartott mulatságon részt vettek és ennek sikerét akár személyesen, akár adományukkal elősegítették, fogadják a legmélyebb köszönetünket, a mozdonyvezetők Otthona előnökege.

**Évzáró vizsgál.** A czellődmők ág. h. ev. népiskolában az évzáró vizsga folyó hó 17-én d. u. fog megtartani. 2 tól fel 4-ig az I. oszt., 4 tól 5-ig II.-III. oszt. 5-7-ig IV.-VI. osztály, melyre a szülők és a tanúgy barátai tisztelettel meghívottak.

**Természettudományi állomás és kősz- pészváltás.** A penzügyminiszter legújabb kiadott rendelete értelmében azok a tisztviselők, alkalmazottak, nyugdíjasok és övegyek, akik olyan helyen laknak, ahol a Ma- gyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezetének elosztóhelye van, folyó évi július 1-től kezdve tetszés szerint választhatnak a községi, vagy a kedvezményes áru élelmiszer ellátási természetben ohajjakk-e vagy pedig helyi készpénzváltásokat kívannak. A készpénzváltásokat kizáróan az élelmiszerek helyett adják, tehát a kedvez- ményes áru töltésnyag, valamint az esetle- ges ruha és cipőellátás továbbra is termé- szettudományi jár. Akik az élelmiszerek helyett készpénzváltásokat kívánják, kötelesek ezt a kívánásukat a számfeljő hivatalnál legkésőbb 1923. június 20-ig írásban bejelenteni. A kész- pénzváltásnak a választástól 1924. június hó végéig semmiféle okból visszavonni vagy megváltoztatni nem lehet.

**Műkedvelői előadás Nagysimonyniban.** A nagysimonyi Polgári Olvasókör június hó 24-én könyvtára javára színelőadását egyb- kötött tanácsulajost rendez, melyen színe- kerül a Csizmadia mint kísértet. Előadás előtt az ifjusági csapat focibal mérkőzést tart. Előadás kezdete este 7 órákor.

**Felvételek a tanítóképzebe.** Felvételt a papai állami tanítóképző I. osztályába jú- nius 30-ig lehet folyamodni. Ez n időpontig beadott kérvényekre a határozatot június hó 10-ig mindenki megkapja. A Julius és Augustus hónapokban pótlólag beadott kérvényekre az értesített szeptember 5-ig fogja az igaz- gatóóság kiképezéni. A felvételt hirdetőmény a Hivatalos Közönlény és Néptanítók Lapja május 15-iki számában részletesen tájékoztat mindenről, de kézzelgel nyújt felvilágosítást az igazgatóóság is.

**Elismert harangok előadása** a mult szombat-on és vasárnap folytak le a Korona szálló nagytermét szűfőlégi megtöltő közönség előtt. Kapi Beia püspök ur ömélőnsa- ga jelenléte alkalomával, az ő tiszteletére rendezte az ifjusági a szindarabot, melyen meg is jelent és elismerését fejezte ki a szereplők egyes játéka felett. Egy műkedvelő társaságnak meglehetősen nehéz darabot választottak ezúttal. A színmű ugyanis számos drámai jelenetet foglal magában, amelyeknek megátárása sokszor még hivatásos színé- szeknek is nehézséget okoz, a szeniorozást illetőleg pedig sok-sok körhímeny-eket igényel. Örmérel tapasztaltok azonban, hogy a nehézségeket leküzdötték, a díszletek, noha csak a legzárósságesebbek voltak beállítva és a jelmezek megfelelték a követelményeknek. A szereplők is egy-két gyönyörű jelenetet leszámitva jól megállították helyüket. A darab szereplői közül többet már láttunk az előző években is a deszkákon és szemmel látható- lag tapasztaltok a haladást, ami főleg fellé- pésben, a színpadon való otthonos mozgásban nyilvánult meg. Megállapíthatjuk, hogy a si-

kert illetőleg az előadás sem maradt mögötte az előbbieknél, amiben nagy érdeme van Várallyay Istvánoknak, aki a darabot betanította és rendezte. A szereplők közül elismeréssel emlékezőnk meg Vintze Karomról, aki a bájos Florián, a jellektő papotányt alakította nagy közvellenességgel. Mellő partnere volt Szarka Ferenc Simándy, a magyar pap szerepében. Erőss Sándor Tudorescu olah pópa nehez szerepét alakította természetességgel, nagy biztonssággal, erőteljes organuma, férfias alakja egyenesen praedestináltak őt erre a szerepre. Tudorescunét Kis Linus alakította sok simuikéonyssággal és átérzéssel. Bajosak voltak Kisó (Mesterházy Sari) és Petru (Gaal Lajos) között lefolyt jelenetek. Kis Sándor Zalathnay földesurat alakította a töle meg- szokott közvellenességgel és biztonssággal. A medveölő Pap Mózes szerepében Rosta Eudra becsülettelt állta meg a helyét. A többi szereplők is igyekeztek tudásunknak legjavát adni és a darab sikerét előmozdítani. Az előadás egy erkölcsileg mint anyagilag teljesen sikerült. A vasárnap előadás tanulmányozás kö- vette, amelyen egy a szereplők, mint a vendégek derekasan kivették részüket a tanulói és a darab sikerét előmozdítani. Az előadás egy erkölcsileg mint anyagilag teljesen sikerült. A vasárnap előadás tanulmányozás kö- vette, amelyen egy a szereplők, mint a vendégek derekasan kivették részüket a tanulói és a darab sikerét előmozdítani. Az előadás egy erkölcsileg mint anyagilag teljesen sikerült.

**Vintze.**  
Ez alkalommal felbűztek: ifjú Jóó Ferenc 5000 K, Klein Vilmos 3000 K, ifjú Szabó Karoly, Vidos Daniel 2000-2000 K, Horváth István, B.za István, dr. Tompa Sándor, Bayer Geza, Meszaros Janos. Toth Mik- lós, Kapi Beia, Bankó Karolyne, Bankó Zoltán. Nemeth Sándor szabo, dr. Holcsey Zoltán, dr. Seregély Pál, Szagun Janos 1000-1000 K, Kirchner Elek, Szabó Karoly 900-900 K, Marton Beia 850 K, Vincze József cipész, Schlossar Gyula, Lövey Lajos 700-700 K, Nagy Pál, Dinkgreve Nandor, Csoknyai József, Remete Aladár, Baross Imre, Wittmann Aador, Berzsenyi Dezsőné, Novak Ferenc, Király Bözke Sarvár, Hajnal Janos, Koharik Gusztáv, Varga Gyula esperes, Fehér Janos, Csor Lajos, Holpeter József, Gaál József, Weisz Zsigmond, Hubert Samu, Nemeth József L, Örcley Marton, dr. Heitthessy Elek, Raffel Mihály 500-500 K. Ki s Mihály 600 K, Reich Lár: 450 K, Várallyay István 410 K, Kuthy Józsi, Szarka Karoly, Szabó De- nes, Paiffy József, N. N. Szabó Sándor Alsó- mesteri, Csuha Lajo, Kubay Oszkar 400-400 K, dr. Kovacs Kaiman, Holpeter József 350-350 K, Balassa Istvan, Gayer Gyula, Weisz Izidor, Barjany Gyula, Morotz Gyula, Sari Ferenc, Berecz Lajos asztalos, Szabó Sándor, Nemeth Ilonka, Balint Istvánné, Missz Pál, Rakosi Jenő, Kutasi Gábor, Draveczy Arpád, Hutter Sándor, Kiss Sándor Iórátkárny, Vencz Sándor 300-300 K, Uti Mihály Stepek V. Németh László 250-250 K, Várallyay Pál 210 K, Stékier István, Szabó Imre, Nagy József, Szabó Jakab, Gersei N. Vadócz Jenő, Somogyi Sándor, Mörözt Karoly, Petrovics József, Petó Lajos, Tihanyi Bözsi, Klapper Imre, Politzer Jenő, Gerencsér György, Molnar Geza, Csomay Sándor, ifj. Botz József, Meiszner Gyula, Szalóky Zsigmond, Mol- nar Beia, Kovács Sándor, Koczor Sándor, Simon Sándor ifj., Szorády Denesú, Kusztor Istvan, Blazsur Lajos, Agoston Istvánné 200 K, N. N., Eder Janos, Józsa Gabor 150-150 K, N. N., Sabestyén Karoly, Gaal Lajos, Kis Sándor, Szarka Imre, N. N., Metzger Janos, Nemeth Ede, Szabó József, Záborszky Sándor, Sümegi Gyula, Sümegi József, ifj. Va- dócz Sándor, id. Vadócz Sándor, Kövesi Paula, Varga Sándor, Nemeth Sándor, Ma- cota István, Haraszti László, Krausz Lajos, Györffy Janos, O. v. d. Gyula, K. J., Kiss Fe- renc, Módos József, Vajay Sándor, Kovács Sándor, Kiss Gábor, Greczy Ferenc, Kiss Sándor, Kégh Lajos, Jégovits Imre, Szalay Sándor, Özv. Károlyi Józsefné, Szabó Józsefné, Özv. Nemeth Sándorné, Kocsi Lajos, Bakor Karoly, Bankó Sándor, Gersei Janos, Kilitics Lajos, Kakosy Gyözö, Meszaros Ferenc, Horváth Istvánné, Virág Antal, Varró László, N. N., A. N., Nagy Elek 100-100 K, Söntag Beia 90 K, Nagy Jenő órás 80 K, Vadócz István, Rubza József, Brunner Ferencé, N. N., Fábri Lajos, Vajay Sándor, Szabó Ven- del, Kiss Istvan, Szabó János, Nemeth Jenő, Vida Beia, Nemeth Sándor, N. N. 50-50 K, Schlesinger Zsigmond 1000 K.

**Meghívó.**  
A Kemesesaljai Közgazdasági Hitelbank R. T. Czellődmők 1923. évi július hó 21-én délelőlt fel 11 órákor az intézeti székház tanácstermében a Pénzintézeti Központ engedélyével

## rendkívüli közgyűlést

tart, melyre az intézet részvényesei tisztelettel meghívottak.

**Tárgyal:**  
1. Indítvány az alaptörvények 10 millió koronára való felemelésére.  
2. Alapszabály módosítás.

## Az igazgatóóság

A közgyűlésen csak azok a rész- vényesek vehetnek részt, akik részvé- nyeikkel, vagy az ezeket helyettesítő pénztári elismervényeket a közgyűlést megelőzőleg legalább 8 nappal az inté- zet pénztáránál letétbe helyezik.

## Divatos cipő-vásár!

Czellődmőkön, Sági-utca 3. sz. alatt **Papp Ernő** **cipőárúháza**

dusan felszerelve a legdivatosabb szá- básu saját készítésű szegelt és varrott kész férfi-, női és gyermekcipőkkel. Legolcsóbb bevásárlási forrás.

Cipőfelszerelék egy egyes darabokban mint lucatunkákban készít- tetnek. Mérték utáni megrendelések és javítások elfogadhatnak. 1745

## Nyári menetrend.

1923. évi június hó 1-től.  
Szombathely felől Czellődmőkre érkező gyors- vonat 16:35 indul 16:45 010 026 441 452 1444 1452

Győr felől Czellődmőkre érkező gyorsvonat 11:30 indul 11:42 451 527 2226 2237 1535 1550 545

Székeshéhvárról Czellődmőkre érkező köz- mélyvonat 10:25 19:25 455 16:40  
Zalaeg. részgről Czellődmőkre érkező v. g. - vonat 7:55 15:30 19:15 12:40 16:50 17:30 8:00 3:20 15:45

Czellődmőkől Sopronba indu: 3:20 15:45

**Wollner Gyula veszprémi fogász** ér- tesíti a Czellődmők és vidéke tisztelt közö- séget, hogy október elejétől újból megkezdí rendelőhelyét; Júniustól szeptemberig Balaton- tölgyfűren tártató. 1852